



Житель Нагорского района подозревается в возбуждении ненависти в отношении группы лиц по признаку национальности

Слободским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета РФ по Кировской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст. 282 УК РФ в отношении 21-летнего жителя г. Нагорска Нагорского района. По данным следствия, подозреваемый с 17 августа по 2 октября 2013 года, находясь у себя дома в городе Нагорске, используя свой персональный компьютер, в социальной сети «ВКонтакте», разместил фотоизображения, рисунки и надписи, которые по результатам экспертного лингвистического исследования содержат призывы к уничтожению достоинства по признаку этнической принадлежности, а также высказывания, направленные на возбуждение ненависти либо вражды в отношении группы лиц по признаку их национальной и этнической принадлежности. В настоящее время по уголовному делу проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств инкриминируемого преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

22 Января 2014

Адрес страницы: <https://kirov.sledcom.ru/news/item/614801>